
Тест 

 

1. Один из углов треугольника 95 градусов. Этот треугольник: 

1. остроугольный 

2. прямоугольный 

3. тупоугольный 

 

2. Сколько прямых углов в прямоугольном треугольнике? 

 

Ответ: 

 

3. Выбери все верные утверждения: 

1. В тупоугольном треугольнике все углы тупые 

2. В прямоугольном треугольнике один угол прямой, один тупой и один острый 

3. В остроугольном треугольнике все углы меньше 90 градусов 

4. В тупоугольном треугольнике один угол тупой 

 

4. Какого угла не может быть в треугольнике? 

1. острого 

2. развёрнутого 

3. прямого 

4. тупого 

 

5. Один из углов треугольника равен 90 градусов. Этот треугольник: 

1. остроугольный 

2. прямоугольный 

3. тупоугольный 

 


